



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Valensija, Kalatravin san

## Program putovanja

**1.dan (četvrtak) BEOGRAD - VALENSIJA** Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u **4.00h** ujutro. Prijava na let kompanije „AirSerbia“ za Valensiju. Po obavljanju prijave za let i pasoške kontrole, ukrcavanje u avion i poletanje. Po dolasku u **VALENSIJU** u 09.10h **sledi panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča**, na srpskom jeziku. Osvrnućemo se na najlepše i najznačajnije ulice i bulevare grada. Arhitektonska ostvarenja poput **Okeanarijuma, 18 mostova preko korita reke Turije** a među njema **Palau de la Musica, Puente de las Flores, park Guliver, kapija-kula Torres de Serrano i Torres de Quart**, zatim **stadion čuvenog fudbalskog kluba Valensije - Mestalla** (bez ulaska), **obilazak kvarta Ruzafe - umetničkog i boemskog dela** grada koji krasi brojne galerije, ateljei, restorani i barovi. Obilazak Banco de España (zgrada centrale banke Španije) po mnogima najlepše zgrade Valensije, obilazak Plaza de Torros, Estación de Nord, Plaza de Ayuntamiento, calle Colón (Kolumbova ulica i trg)... Nakon obilaska transfer do hotela. Slobodno vreme Uveče, vam predlažemo odlazak u jedan od najpopularnijih tradicionalnih **Flamenko klubova** u Valensiji. Uživanje u fantastičnom šou-programu sa flamenko igračima i čudesnim melodijama španske gitare. Noćenje.

**2.dan (petak) ALIKANTE - BENIDORM** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak (9.30h) na fakultativni izlet do divnog **ALIKANTEA**. Iznad ovog grada stražari moćna **tvrđava Svete Barbare** koju ćemo posetiti na visini od 166 metara. Liftom ćemo se uputiti do vrha uzvišenja i pogled na grad sa nje je nezaboravan. Šetnja **starom četvrti Santa Kruz** koja je okićena belim kućama sa živopisnim motivima i brojnim tradicionalnim prodavnicama, neće vas ostaviti ravnodušnima. Tu su još **divna bazilika Sv. Marije iz 13. veka, Katedrala Alikantea sa velikom plavom kupolom, najfotografisanija „ulica pečuraka“ a za kraj sjajno šetalište Esplanada Španije** koje je ukrašeno sa 6,5 miliona mermernih pločica. Slobodno vreme u gradu i potom sledi odlazak do mondenskog letovališta **BENIDORM**. Ovo mesto je glavno letovalište divne regije Kosta Blanka. Njegov stari grad je prosto neodoljiv, a spoj moderne arhitekture, oblakodera koji podsećaju na zgrade uz obalu Rio de Ženeira, predivne plaže jednostavno ostavljaju bez daha. **Šetnja do vidikovca** sa kojeg se pruža pogled na sve tri plaže i prilika za nezaboravno fotografisanje. Slobodno vreme 2 sata u gradu koji „živi“ vibrantno 24 sata, koji su proslavili engleski turisti. Povratak u Valensiju oko 20h. Noćenje.

**3.dan (subota) VALENSIJA - MADRID** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na celodnevni fakultativni izlet u **MADRID**. Polazak sa železničke stanice u **VALENSIJI** oko 09.00h, dolazak u **MADRID** oko 12,00h. Sledi **obilazak glavnog grada Španije i njegovih centralnih trgova Plaza Espana** (na kome se nalazi spomenik posvećen Migelu Servantesu i junacima iz njegovog romana "Don Kihot"), **zatim Plaza de Oriente**, na kojem se nalazi **Palacio Real, odnosno Kraljevska palata, Gran Vía, najvažnija shopping ulica** u gradu oko koje se

nalaze i mnogobrojne kinoteke i restorani. Obilazak nastavljemo na trgu ***Puerta del Sol ili "kapija Sunca"*** - ***zvanični centar grada i nulta tačka Španije***, mesto na kome je bila jedna od nekadašnjih pet kapija grada, ***Gran Via, Calle Mayor***, zatim odlazak na ***najelegantniji gradski trg Plaza Mayor, Trg Cibeliije...*** Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Oko 20.00h sastanka u centru grada i zajednički povratak na železničku stanicu. Ukcrcavanje u voz i povratak u **VALENSIJU oko 22.30h**. Noćenje.

**4.dan (nedelja) VALENSIJA - BEOGRAD** Doručak i odjava iz soba do 10h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na pešačku tutu ***„KORAK PO KORAK VALENSIJA“***. Turu započinjemo obilaskom najstarijeg sela grada ***starog grada*** („Ciutat Vella“). Ovaj deo Valensije je tokom srednjeg veka bio okružen masivnim zidinama sa nekoliko ulaznih kapija od kojih su se sačuvale ***kapija Seranos i kapija Kvart***. Radi se o impozantnim kapijama gotskog stila sa divnim bajkovitim kulama. Unutar zidina se formirao grad trgovaca sa divnim srednjovekovnim palatama, trgovima i ***Katedralom***. Remek-delo gotskog stila sa divnim ***tornjem „El Micalet“***. U ovoj crkvi se prema verovanju čuva Sveti gral. Nedaleko od Katedrale nalazi se divni trgovi, ***prvi posvećen Bogorodici sa fontanom Turia*** i drugi ***Kraljičin trg*** sa divnim kafeima i lepim ambijentom. Svakako, u starom gradu se obilaze znamenita pitoreskna ***Tržnica*** koju je dizajnirao slavni arhitekta Francisko Gvardija, ***Trg Gradske kuće*** sa divnom fasadom ***palate Pošte*** i centralnom ***fontanom***. Slobodno vreme za lutanje prelepim uličicama sa živopisnim suvenirnicama i trgovinama. Nakon završenog obilaska sledi kraće slobodno vreme. Sledi ***obilazak „GRADA UMETNOSTI I NAUKE“***. Ovaj deo Valensije predstavlja ostvarenje sna velikog arhitekta Santijaga Kalatrave. U isušenom koritu ***reke Turije***, Kalatrava je stvorio nestvarne futurističke objekte koji prosto oduzimaju dah. Ovo je veliki kulturni i zabavni kompleks poznat širom sveta pre svega zbog svoje specifične arhitekture. Kompleks sačinjavaju: ***palata umetnosti "Kraljica Sofija" (Opera); Hemisferik*** - jedinstvena prjekciona sala u obliku ljudskog oka; ***muzej nauke "Princ Filip"*** gde je nauka potpuno dostupna publici; ***Okeanografski muzej; Umbrakle*** - gradski vrt; ***Agora*** - sala za kongrese, kocerete i sportske manifestacije. Slobodno vreme, individualan povratak u hotel. U 18h transfer iz hotela na aerodrom. Prijava za let „AirSerbia“ za Beograd. Let u **20.40h**. Sletanje u Beograd oko **23.20h**. ***Kraj putovanja***

## Opis

**Valensija 2024** [Valensija](#) je treći grad po veličini Kraljevine Španije i predstavlja grad bogate istorije i sjajnih inovacija. Poznat je po futurističkoj arhitekturi čuvenog arhitekta Santajaga Kalatrave. Nazivaju je grad sunca zbog velikog broja sunčanih sati godišnje. Osnovani su je Rimljani u 2. veku pne pod imenom Valentia što označava snagu/vrednost. Bila je to značajna rimska kolonija, potom grad Vizigota, Mavara, Aragona... Svoje zlatno doba doživljava tokom srednjeg veka u periodu od 14. do 16. veka kada se grade veličanstvene građevine, srednjovekovne zidine, brojni trgovi koji su korišćeni za trgovinu koja je davala ogromno bogatstvo ovom gradu. Zahvaljujući trgovcima i bankarima Valensije koji su pozajmili novac kraljici Izabeli Španskoj, Kolumbo je krenuo na svoj put. Danas je Valensija jedan od najlepših gradova Španije sa divnim ambijentima, čudesnim remek-delima Kalatrave, sjajnim muzejima. Grad čuvene paelje, dobrog vina i naravno sunca. Od aprila meseca naša nacionalna aviokompanija „AirSerbia“ održavaće redovne, direktne letove između Beograda i Valensije. Za svega 2 sata i 50 minuta stižemo u ovaj prelepi grad i tada naša avantura počinje. Pridružite nam se, Valensija vas čeka. Bienvenido a València! **OPIS SMEŠTAJA: HOTEL SENATOR PARQUE CENTRAL 4\*\*\*\***, <https://senatorparquecentralhotel.com-hotel.com/> ili sličan Hotel Senator Parque Central je hotel 4 zvezdice smešten pored starog grada Valensije. Posедуje sve pogodnosti za ugodan boravak u gradu, kao i kompletne sadržaje koji uključuju sobe za sastanke i restoran u kojem svako jutro možete započeti dan s dobrim doručkom. Ovaj moderni hotel nudi besplatan WiFi, fitnes centar i saunu. Klimatizovane sobe hotela Senator Parque Central

opremljene su sefom i zvučnom izolacijom. Sopstveno kupatilo obuhvata fen za kosu i toaletni pribor. Za više udobnosti, obezbeđeni su bade mantili i kapa za tuširanje. Prilikom dolaska gostima se stavljaju na raspolaganju 2 besplatne flaše mineralne vode. Hotel Senator raspolaže sa klimatizovanim restoranom u kome se svakog dana služi doručak na bazi švedskog stola. Dostupan je i bar. Recepcija hotela radi non-stop. Gosti mogu uživati iz svojih soba u pogledu na grad. Redovne autobuske linije gradskog prevoza staju ispred hotela. U okolnim ulicama nalaze se brojne prodavnice i barovi. **HOTEL EXE REY DON JAIME 4\*\*\*\***,

<https://www.eurostarhotels.co.uk/exe-rey-don-jaime.html> ili sličan raspolaže sa 319 soba i svojim gostima nudi savršenu kombinaciju opuštanja i aktivnog odmora. Nalazi se naspram lepih vrtova reke Turije i palate muzike u Valensiji. Posедуje krovnu terasu sa bazenom i besplatan Wi-Fi u celom objektu. Impresivna kula od 14 spratova hotela nudi sobe sa klima-uređajem, grejanjem i satelitskom televizijom uz doplatu. Sve sobe imaju veliki ormar, sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Do Grada umetnosti i nauke može se stići za oko 15 minuta hoda od hotela. Obala Valensije i najbliža plaža udaljeni su 3,5 km. **HOTEL TURIA 4\*\*\*\***, <https://turiahotels.es/turia-valencia/> sličan Hotel Turia je gradski hotel kategorizovan sa 4\* sa nenadmašenom lokacijom. Prostrane i udobne sobe idealne su za odmor i dobar san nakon dana provedenog u razgledanju i istraživanju Valensije. Sobe raspolažu sa dva singl kreveta ili jednim bračnim krevetom, velikim radnom stolom, ormarom i sopstvenim kupatilom sa fenom za kosu. U hotelskom restoranu služi se raznosvrstan doručak kao i jela iz a la card menia. Ako želite da se opustite, otvorena terasa sa pogledom na reku Turija nudi vam savršenu atmosferu za uživanje u koktelu. Terasa je otvorena tokom cele godine, tako da možete uživati u suncu i valenjskom povetarcu u bilo koje vreme. Do Grada umetnosti i nauke kao i do starog grada može se stići za oko 15 minuta hoda od hotela. Stanica metroa se nalazi na samo 250m udaljenosti. **NH CIUDAD DE VALENCIA 3\*\*\***,

<https://www.nh-hotels.com/en/hotel/nh-ciudad-de-valencia> ili sličan Ovaj hotel se nalazi na idealnoj lokaciji pored Grada umetnosti i nauke u Valensiji. Raspolaže sa 149 modernih soba uređenih u savremenom stilu sa smirujućim, neutralnim bojama i podovima od tvrdog drveta. Sobe imaju besplatan bežični internet i TV sa ravnim ekranom, radni sto, fotelju, orman i sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. NH Valencia Las Ciencias je smešten na 15 minuta hoda od plaže Las Arenas i isto toliko do starog centra grada. U blizini hotela nalazi se veliki tržni centar i mnogo kasea i barova. **B&B HOTEL VALENCIA CIUDAD DE LAS CIENCIAS 3\*\*\***,

<https://www.hotel-bb.com/es/> ili sličan Smešten na oko 1,5 km od impresivnog Grada umetnosti i nauke u Valensiji, ovaj hotel nudi moderne sobe sa besplatnom WiFi mrežom. Recepcija radi non-stop. Sobe su moderno uređene i sadrže flat-screen TV. Centralno grejanje i klima-uređaj dostupni su u zavisnosti od sezone. Sobe imaju sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Sobe se čiste svakog dana. Raznovrstan doručak na bazi švedskog stola služi se svakog dana. U foajeu se nalazi bar. Centar Valensije udaljen je 3 km od objekta, dok je plaža Las Arenas udaljena 5 km. Sajmište u Valensiji (Feria Valencia) nalazi se na 20 minuta vožnje. **HOTEL MALCOM AND BARRET**

**3\*\*\***, <https://hotelmalcomandbarret.com/en/> ili sličan Hotel Malcom and Barret se nalazi u Valensiji, na 5 minuta vožnje od Grada umetnosti i nauke i stanice Estacio del Nord. Nudi klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom i TV-om sa ravnim ekranom od 40 inča. Sobe u hotelu Malcom and Barret imaju sef i radni sto. Privatno kupatilo ima tuš, ogledalo sa lupom, fen za kosu i toaletni pribor. Hotel nudi restoran sa doručkom na bazi švedskog stola. Hotel Malcom and Barret takođe ima 24-časovnu recepciju, 5 sala za sastanke i ostavu za prtljag. U okolini se nalaze razni restorani, barovi i noćni klubovi. Stari grad Valensije je udaljen 2 km i do njega se može stići za 30 minuta hoda, dok je plaža Malvarosa udaljena 5 km. **Valensija 2024**

## Cenovnik

**4 DANA AVIONOM / 3 NOĆENJA**

## CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI

**AVIONSKE KARTE + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + VODIČ + 3 NOĆENJA SA DORUČKOM + PANORAMSKI OBILAZAK VALENSIJE**

<b>POLAZAK 17. OKTOBAR (ČETVRTAK) POVRATAK 20. OKTOBAR (NEDELJA ZA POLAZAK 17.10. HOTEL TURIA 4*, U CENTRU GRADA!</b>	<b>POLAZAK 07. NOVEMBAR (ČETVRTAK) POVRATAK 10. NOVAMBAR (NEDELJA)</b>
<b>redovna cena <del>669</del> € po osobi snizena cena 619 € po osobi</b>	<b>redovna cena <del>699</del> € po osobi snizena cena 629 € po osobi</b>

### Aranžman obuhvata

- Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd - Valensija - Beograd sa uključenim aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i **redovnim prtljagom do 23 kg**
- Aerodromske takse u iznosu od 56€ Aerodromske takse su podložne promeni do dana polaska na putovanje. Deca 0-2 godine ne placaju aerodromske takse.
- Transfer aerodrom Valensija - hotel - aerodrom Valensija;
- 3 noćenja sa doručkom („buffet“/ samoposluživanje/ “švedski sto“) u hotelu prema programu;
- Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size“ ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size“ ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva - fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet na sprat ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!);
- Panoramski obilazak i razgledanje Valensije
- Usluge vodiča - pratioca grupe
- Organizacione troškove

### Aranžman ne obuhvata

- Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu
- Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja
- Ostale nepomenute usluge
- Doplata za jednokrevetnu sobu - 120€
- Obavezna doplata na recepciji hotela gradskih turističkih taksi: hotel 3\* ukupno 9€; hotel 4\* ukupno 15€
- DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisice od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se placaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) - trenutno taksa iznosi 0 € po osobi!

### Način plaćanja

**USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE**

- **Gotovinski** – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 50%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu – 60% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.03.2025.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO i DINA
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 60% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.u mesecu, do 20.03.2025.

## Fakultativni izleti

- Celodnevni izlet **BENIDORM I ALIKANTE** prema programu – 70€
- Celodnevni izlet **MADRID**, prema programu – 100€
- Poludnevni izlet obilazak **GRADA PEŠAČKA TURA „KORAK PO KORAK - PASO A PASO - VALENCIA“** – prema programu – 30€

**PRIJAVA OBAVEZNO U AGENCIJI MINIMUM 20 DANA PRE PUTOVANJA! NA LICU MESTA NEĆE MOĆI BITI VRŠENA DODATNA PRIJAVA NITI MENJANJE NAPRAVLJENE REZERVACIJE! PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO NA LICU MESTA. MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 16 PRIJAVLJENIH PUTNIKA. UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU CENE SHODNO BROJU PRIJAVLJENIH!**

**CENE I REALIZACIJA FAKULTATIVNIH AKTIVNOSTI SU U ISKLJUČIVOJ NADLEŽNOSTI LOKALNOG PARTNERA.**

## Ostalo

- Doplata za jednokrevetnu sobu – 120 €
- Obavezna doplata na recepciji hotela gradskih turističkih taksi: hotel 3\* ukupno 9 €; hotel 4\* ukupno 15 €
- **DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo** avionske kompanije. Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) – trenutno taksa iznosi **0 € po osobi!**

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fant. Tour. OTP 70/2021 Kat A. Fun travel je ovlašćeni subagent.